



ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТРЕЖЕВОЙ
РЕШЕНИЕ

00.03.2019

№000

Об итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России
«Стрежевской» УМВД России по Томской области за 2018 год

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», на основании части 3 статьи 32 Устава городского округа Стрежовой, заслушав информацию начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области Коровятникова А.А. об итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области за 2018 год

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Информацию начальника Межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области Коровятникова А.А. принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.
2. Разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежовой: <http://admstrj.tomsk.ru>

Председатель Думы городского округа

М.Н. Шевелева

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о результатах оперативно-служебной деятельности
МО МВД России «Стрежевской»
УМВД России по Томской области за 2018 год

Особенности криминогенной ситуации на территории городского округа Стрежевой Томской области..

Основные итоги деятельности полиции по защите прав и свобод граждан, предупреждению, выявлению, раскрытию и расследованию преступлений и правонарушений.

Межмуниципальный отдел МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области во взаимодействии с другими правоохранительными органами и органами местного самоуправления реализованы мероприятия по укреплению правопорядка и в сфере борьбы с преступностью.

Обеспечен правопорядок в ходе подготовки и проведения предвыборной кампании и единого дня голосования, а также при проведении 22 массовых мероприятий, в которых приняло участие более 32 тысяч человек. Нарушений общественного порядка и чрезвычайных происшествий при проведении мероприятий не допущено. Кроме того, 16 сотрудников межмуниципального отдела в составе Томской группы в период с мая по июль 2018 года обеспечивали охрану общественного порядка на чемпионате мира по футболу FIFA-2018 в г. Калининграде.

Принимаемые Межмуниципальным отделом меры по укреплению правопорядка, повышению защищенности граждан и общества позволили обеспечить контроль над оперативной обстановкой.

Особое внимание уделено укреплению учетно-регистрационной дисциплины. Как результат фактов укрытия преступлений от учета не допущено.

В 2018 году на территории городского округа Стрежевой зарегистрировано 564 преступления, что на 2,6% ниже уровня прошлого года (579).

Анализ статистики показывает, что снижение уголовно наказуемых деяний в первую очередь, определяется уменьшением числа преступлений категории тяжких и особо тяжких на 16% (со 100 до 84), в том числе против личности на 45% (с 20 до 11).

В числе наиболее опасных тяжких и особо тяжких деяний, посягающих на жизнь и здоровье граждан, сократилось количество умышленных убийств (-50%; 1) и фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (-33,3%; 10).

Количество преступлений против собственности возросло (+9,8%; с 276 до 303), при этом отмечается положительная динамика снижения таких преступлений, как:

кражи с проникновением в жилища граждан (-62,5%; с 8 до 3),

в 2 раза снизилось число краж из магазинов, складов и торговых точек с проникновением (-50%; с 10 до 5),

из автотранспорта (-41,2%; с 17 до 10).

Остро востребована обществом деятельность сотрудников полиции по пресечению преступлений, совершаемых мошенническим путем.

Принятыми мерами удалось незначительно сократить число мошенничеств на 3,5% (с 57 до 55), вместе с тем, на 48% увеличилось число мошеннических действий, совершенных с использованием сети Интернет и средств мобильной связи (с 31 до 46), с использованием банковских карт с 4 до 8, а также в отношении граждан пожилого возраста на 44,4% (с 9 до 13).

С целью предупреждения мошенничеств, совершаемых посредством мобильной связи и Интернета принимаются максимально возможные меры профилактики и пресечения данного вида преступлений. Проводится работа по информированию населения о способах мошенничества и защиты от них, наглядные материалы размещаются в маршрутных автобусах, в почтовых отделениях связи, а также в торговых точках, в том числе где расположены банкоматы общего доступа.

Актуальными остаются мошенничества при осуществлении покупки (продажи) товаров на Интернет – сайтах, а также хищения путем несанкционированного списания денежных средств со счетов граждан. Распространено более тысячи информационных памяток. Кроме того, вышло 56 выступлений и публикаций в средствах массовой информации с информацией профилактического характера.

На протяжении всего года принимались целенаправленные меры по противодействию уличной преступности.

Инициативно проведено 30 оперативно - профилактических мероприятий, в том числе «Улица», «Ночной город», «Территория безопасности», «Безопасный город», «Ночное кафе», «Тихий город» и прочие. К этой работе привлекались представители Общественного совета, Народных дружин, сотрудники частных охранных предприятий.

В ходе проведения мероприятий раскрыто 28 преступлений, установлено местонахождение 11 лиц, находящихся в розыске, выявлено более 1000 административных правонарушений, посягающих на общественный порядок, 34 правонарушения, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции, нарушениями правил торговли алкогольной продукцией, проведено более 600 проверок лиц, находящихся под административным надзором.

Однако, по итогам 2018 года не удалось сдержать рост уличной преступности на территории обслуживания (+7,4%; со 121 до 130), вместе с тем, достигнуто снижение количества совершенных в общественных местах и на улице тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений против личности, превентивных составов преступлений.

Социальная составляющая преступности характеризуется снижением на 14,8% числа лиц, не имеющих постоянного источника дохода (со 182 до 155) и совершавших преступные деяния, их удельный вес составил 54%.

185 лиц с криминальным прошлым (-8,9%; 203) совершили 213 преступлений (-3,2%; 220), их доля в массиве расследованных преступлений - 64,5%. 126 лиц ранее судимых (+2,4%; 123) совершили 131 преступление, их доля возросла с 30,1% до 39,5%. 168 лиц, находящихся в состоянии опьянения (+1,2%; 166) совершили 189 преступлений, их доля увеличилась с 44,1% до 56,9%.

С целью стабилизации и профилактики всех составов преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения сотрудники полиции активно работают над выявлением нарушений антиалкогольного законодательства.

Так, в отчетном периоде пресечено более тысячи правонарушений, связанных с потреблением гражданами алкогольной и спиртосодержащей продукции. С улиц города за появление в состоянии опьянения удален 461 нарушитель, за распитие в общественных местах к административной ответственности привлечен 401 человек.

В области предпринимательской деятельности (гл. 14 КоАП РФ) сотрудниками полиции выявлено 76 административных правонарушений, из них за нарушение правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции составлено 60 протоколов об административных правонарушениях, изъято 596 литров продукции. Наложено штрафов в сумме 353 тысячи рублей (погашено 358 тысяч рублей).

2 дела об административных правонарушениях в отношении юридических лиц направлены в комитет по лицензированию Томской области, по результатам рассмотрения - 1 торговый объект лишен лицензии на продажу алкогольной продукции и привлечен к ответственности в виде штрафа в размере 200 000 рублей.

Кроме того, реализован комплекс мер по выявлению и пресечению нелегального оборота алкогольной продукции, недопущения попадания суррогата в торговые сети.

Выявлены торговые точки, осуществляющие реализацию алкогольной продукции с незаконным использованием поддельных акцизных марок для маркировки алкогольной продукции (возбуждено и раскрыто 7 уголовных дел).

В результате проведенной оперативно профилактической работы не допущено фактов массового отравления алкоголем в течение года и в новогодние праздники.

Эффективным инструментом профилактики рецидивной преступности является административный надзор.

В соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» на учете в ОУУПиПДН МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области состоит 52 лица (31 – по инициативе исправительных учреждений, 21 – по инициативе МО МВД России «Стрежевской»), в отношении которых по решению суда установлен административный надзор.

По итогам работы за 2018 год в отношении поднадзорных лиц за нарушение административного надзора составлено 112 (63; +77,8%) протоколов по статье 19.24 КоАП Российской Федерации.

В Стрежевской городской суд направлено 13 заявлений на установление административного надзора, 10 заявлений об установлении дополнительных ограничений административного надзора.

На учете в МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области состоит 65 лиц, формально подпадающих под действие административного надзора.

В целях предупреждения совершения правонарушений и преступлений лицами, осужденных к мерам наказания, не связанных с лишением свободы, во взаимодействии с филиалом по г. Стрежевой ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области проводятся рейдовые мероприятия по месту жительства лиц указанной категории. Проведено 32 совместных рейда, в ходе которых осуществлено более 900 проверок по месту жительства лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы. По результатам проведения указанных мероприятий участковыми уполномоченными полиции направлено в филиал по г. Стрежевой ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области 3 ходатайств о постановке вопроса перед судом о продлении испытательного срока, возложении дополнительных обязанностей либо замене условного осуждения на реальное лишение свободы.

Важной профилактической составляющей и сдерживающим фактором в развитии негативных тенденций в оперативной обстановке является выявление и раскрытие преступлений превентивной направленности. Сотрудниками полиции раскрыто 124 преступления данного вида, из них участковыми уполномоченными полиции раскрыто 52 (32; +56,2%). Раскрываемость преступлений данной категории составила 86,1%.

Основные итоги деятельности полиции по защите прав и свобод граждан, предупреждению, выявлению, раскрытию и расследованию преступлений и правонарушений.

Приняты меры по повышению эффективности профилактики правонарушений в жилом секторе, по участию в межведомственной работе по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и противообщественных действий несовершеннолетних, защите их прав.

Деятельность отделения по делам несовершеннолетних ориентирована на профилактику подростковой преступности, в том числе в тесном взаимодействии с заинтересованными субъектами безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, направлена на предупреждение совершения ими преступлений и правонарушений, повышения правовой грамотности.

На индивидуально-профилактическом учете ОДН МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области состоит 38 неблагополучных семей, с которыми проводится профилактическая работа,

направленная на оздоровление семейной обстановки, а также 67 несовершеннолетних. Из них 9 подростков состоит на учете потребителей спиртных напитков, 6 - токсических веществ.

Благодаря проведенным профилактическим мероприятиям с несовершеннолетними на обслуживаемой территории удалось не допустить роста числа преступлений, совершенных подростками – 21 (АППГ – 21).

В отношении родителей (законных представителей) составлено 67 административных протоколов за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних.

Составлено 6 административных протоколов по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП Российской Федерации (реализация алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним), 7 административных протоколов по ст. ст. 20.22 КоАП Российской Федерации (появление н/летнего в состоянии алкогольного опьянения). Выявлено 2 факта вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, из которых 1 материал собран в отношении родителя (ст. 6.10 КоАП Российской Федерации).

Отдельным направлением деятельности по профилактике совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений, употребления ими спиртных напитков, одурманивающих веществ, можно выделить проведение в образовательных учреждениях города комплексных Дней профилактики, Уроков безопасности, тематических бесед лекций, родительских собраний. Так, в течение 2018 года сотрудниками полиции проведено 248 лекций с детьми на правовые темы, 91 выступление перед родителями учащихся образовательных учреждений, в ходе которых особое внимание уделялось профилактике детского неблагополучия, насилия над детьми в семье, 7 выступлений в средствах массовой информации, 20 комплексных дней профилактики в образовательных учреждениях.

В целях устранения причин и условий, способствующих совершению подростками преступлений и правонарушений, в органы системы профилактики направлено 22 информационных письма о выявленных недостатках в организации профилактической работы с детьми.

На территории города Стрежевого Томской области второй год действует городской отряд Юный страж порядка, который состоит из 8 звеньев, в состав городского отряда входят учащиеся 8-10 классов, численность - более 90 учащихся. Сотрудники полиции приобщают к этой деятельности подростков, состоящих на профилактических учетах в органах системы профилактики, проживающих в семьях малообеспеченных, неблагополучных. В течение отработанного года с профилактического учета по исправлению сняты 11 подростков, но подростки продолжают оставаться курсантами отряда.

С октября 2017 года по настоящее время с юными стражами порядка проводились спортивные соревнования (легкоатлетические эстафеты, «Снежный десант», «Веселые старты», уроки альпинизма), творческие конкурсы, изучение законодательной базы, правовые викторины. В рамках «недели мужества» юные стражи совместно с сотрудниками полиции посетили по месту жительства труженика тыла. Курсантами ЮСП подготовлены

профилактические мероприятия для младших школьников «Профилактика сквернословия», «Профилактика краж имущества», «Здоровым быть модно», подобраны мультипликационные фильмы «Вред табака», «Вред алкоголя». Курсанты ЮСП, кроме участия в конкурсах, соревнованиях и викторинах, привлекаются к проведению рейдовых мероприятий по местам концентрации несовершеннолетних, а также участвуют в охране общественного порядка при проведении мероприятий в образовательных учреждениях. С участием курсантов ЮСП проведено 26 рейдов по местам концентрации несовершеннолетних, в том числе по многоэтажным домам, где курсанты проводили беседы с правонарушителями, в том числе о вреде табака и об ответственности за курение в подъездах. По информации ЮСП местонахождение несовершеннолетних, находящихся в розыске устанавливается в кратчайшие сроки, подростки сами участвуют в розыскных мероприятиях; с курсантами отработан алгоритм установления в розыске несовершеннолетних, ушедших из дома.

Результаты деятельности по раскрытию и расследованию преступлений характеризуются снижением общей раскрываемости с 65% до 60%, вместе с тем, раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений увеличилась с 49,5% до 55,6%.

Сотрудниками полиции раскрыто 380 преступлений, в том числе по горячим следам раскрыто 113 преступлений.

По итогам 2018 года в суд направлено 332 уголовных дела (-12,4%; 379). К уголовной ответственности привлечено 196 лиц, в том числе 47 – за совершение тяжких и особо тяжких преступлений. Остаток нераскрытых преступлений увеличился на 7,9% (202 до 218).

Процент раскрываемости преступлений против личности составил 77,7%, против собственности – 45,4%, в том числе краж – 49,1%, краж из квартир – 75%, грабежей – 85,7%, угонов – 95,5%. Раскрываемость убийств и разбоев составила 100%.

Благодаря слаженной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям, раскрыт ряд преступлений:

Так, пресечена деятельность группы лиц, совершившей кражу ювелирных изделий и оружия из квартиры на территории г. Стрежевого. Задержано двое местных жителей, ранее судимых за имущественные преступления.

В результате оперативно-розыскных мероприятий установлен и задержан несовершеннолетний, совершавший угоны автомобилей. В ходе проведения следственных действий раскрыто 8 фактов неправомерного завладения транспортным средством, уголовные дела направлены в суд.

Пристальное внимание уделялось работе **по противодействию экономической преступности**. Приоритетом оставалось выявление и раскрытие тяжких составов, а также совершенных в крупном и особо крупном размере.

Сотрудниками межмуниципального отдела на обслуживаемой территории (с Александровским районом) выявлено 32 преступления экономической направленности, в том числе 23, относящихся к категории тяжких и особо тяжких (+100%; 10) и 5 – в крупном и особо крупном размерах.

В сфере противодействия коррупции пресечено 6 преступных деяний (в 2017 году – 6), в том числе 5, связанных с дачей взятки должностному лицу.

Также, выявлен факт хищения бюджетных средств со стороны лица, использующего свое служебное положение по факту внесения ложных сведений в медицинские карты диспансеризации граждан.

Противодействие незаконному обороту наркотиков остаётся в зоне пристального внимания. Анализ **наркоситуации** на территории обслуживания межмуниципального отдела показывает, что, несмотря на значительные совместные усилия правоохранительных органов, она остается напряженной и продолжает оказывать негативное влияние на криминогенную обстановку в целом.

По итогам 2018 года выявлено 28 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков (-42,9%; 49), в том числе 22, относящихся к категории тяжких и особо тяжких (-40,5%; 37).

Изъято 16 грамм синтетических наркотических средств (АППГ - 143). Все изъятые наркотические средства приобретены на территории близлежащего региона ХМАО-Югра, в г. Нижневартовске.

Сотрудниками ОКОН межмуниципального отдела раскрыто 2 преступления, связанных со сбытом наркотического средства – героин, в крупном размере.

Так, в августе и октябре 2018 года на территории г. Стрежевого, уроженец Чечено-Ингушской АССР осуществлял преступную деятельность, связанную с незаконным распространением наркотического средства героин, предварительно приобретённого на территории г. Нижневартовска. В результате проведенных оперативно – розыскных мероприятий, возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренных п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (2 состава) и ч. 2 ст. 228 УК РФ.

В сфере незаконного оборота наркотиков выявлено 51 административное правонарушение (-16,4%; 61), 36 из них связаны с потреблением наркотических средств без назначения врача, 8 – с незаконным хранением наркотических средств, 7 – с уклонением от прохождения диагностики в связи с потреблением наркотиков.

Необходимо отметить, что наиболее эффективным инструментом предупреждения осложнения наркоситуации является стратегия сдерживания вовлечения детей и молодежи в процесс незаконного потребления наркотиков.

С этой целью в рамках Дней профилактики, проводимых в общеобразовательных учреждениях городского округа Стрежевой совместно со всеми заинтересованными службами проводились лекции на темы пагубного воздействия наркотических средств на организм подростков, а также об ответственности за употребление, хранение и распространение наркотических

средств. На тематических родительских собраниях рассматривались вопросы профилактики наркомании среди несовершеннолетних с разъяснением отличительных особенностей лиц, употребляющих наркотические средства, доводилась информация об учреждениях, оказывающих квалифицированную медицинскую помощь несовершеннолетним. Проведено 107 таких мероприятий, охват обучающихся составил около 9,5 тысяч человек.

В 2018 году состоялось 4 заседания антинаркотической комиссии Администрации городского округа Стрежевой, на которых были рассмотрены ключевые вопросы, касающиеся проблемы наркотизации населения города.

Пристальное внимание уделялось безопасности дорожного движения.

Проведен достаточный объем работы по предупреждению опасного поведения на дорогах, повышению правового сознания граждан. В целях снижения уровня дорожно-транспортного травматизма проведено 102 профилактических мероприятия. Кроме того, по инициативе ГИБДД МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области проведены 24 профилактических мероприятия («Автобус», «Начинающий водитель», «Трасса», «Встречная полоса, скорость», «Пристегни ребенка», «Автобус», «Пристегни ребенка», «Пешеходный переход», «Маячок», «Автобус», «Мототранспорт», «Грузовик», «Автобус», «Уступи дорогу», «Грузовик», «Уступи дорогу», «Грузовик», «Автобус», «Детское кресло», «Пешеходный переход», «Автобус», «Уступи дорогу», «Грузовик»).

Это позволило снизить количество зарегистрированных ДТП на 28,6% (с 42 до 30), число погибших на 20% (с 5 до 4), число раненых на 35,6% (с 59 до 38).

В зоне действия пешеходных переходов количество наездов на граждан уменьшилось на 14% (с 7 до 6).

С участием водителей, управлявшими транспортными средствами с признаками опьянения зарегистрировано 3 ДТП (АППГ - 9), в которых получили ранения 3 человека (АППГ - 14), погибло - 2 (АППГ - 2).

По линии пропаганды в СМИ подготовлено 186 материалов, в том числе размещено в печатных изданиях - 42, в эфире телерадиокомпаний «Стрежевское СТВ» - 26, на радио «Авторadio» - 56, в сети Интернет - 62 материала.

В общеобразовательных и дошкольных учреждениях проведены 81 беседа и лекции, в рамках которых с учащимися школ и родителями дополнительно изучены схемы безопасных маршрутов движения: дом-школа (сад) - дом.

Информация о результатах рассмотрения обращений граждан, меры реагирования на публикации в СМИ о недостатках в деятельности УМВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области.

Работа с жалобами, заявлениями и предложениями граждан является одним из важнейших направлений деятельности органов внутренних дел, призванное обеспечивать соблюдение, охрану, защиту, а в необходимых

случаях восстановление нарушенных конституционных прав и законных интересов граждан.

В 2018 году количество письменных обращений граждан и организаций в МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области увеличилось с 215 до 239. Все обращения и заявления рассмотрены в установленном порядке, о результатах заявители своевременно проинформированы.

Кроме того, руководством межмуниципального отдела принято 50 граждан, из них начальником МО МВД России «Стрежевской» в формате «личного приема» - 40. Повторных обращений не поступало.

Анализ тематики обращений, поступивших на личном приеме к начальнику, показал, что наиболее актуальными продолжают оставаться вопросы: связанные с работой органов внутренних дел по раскрытию и расследованию преступлений, просьбы о выдаче копий материалов и ознакомления с материалами. Уменьшилось количество обращений о нарушении тишины в ночное время.

Поступило 5 жалоб на действия сотрудников полиции (*в прошлом году-4*), ни одна из них не подтвердилась.

Помимо устных и письменных обращений население городского округа Стрежевой Томской области активно пользуется предоставляемыми органами внутренних дел государственными услугами.

В целом достигнут должный уровень удовлетворенности граждан качеством предоставляемых межмуниципальным отделом государственных услуг.

Жителям нашего города оказано более 15 тысяч государственных услуг (*ГАИ – 6134, 87,8%, ОВМ – 9734, 71,8%*). Достигнутые показатели соответствуют Плану деятельности МВД России по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601.

В целях формирования у граждан объективной оценки деятельности органов внутренних дел, обеспечения информационно-пропагандистского сопровождения оперативно-служебной деятельности по раскрытию и пресечению преступлений и правонарушений осуществлялся комплекс мер по повышению эффективности информационно-пропагандистской работы, в том числе по вопросам профилактики правонарушений, особенно в молодежной среде, расширению возможностей использования социальных сетей и иных ресурсов сети Интернет.

Информация о деятельности МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области регулярно направляется для размещения на официальном Интернет-сайте УМВД России по Томской области, на сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой. Осуществляется выход в эфир телерадиокомпаний «Стрежевское СТВ», «Автордио», организовано размещение информационных материалов в печатных изданиях «Северная звезда», «Северянка», проводятся информационно-пропагандистские и профилактические акции. Проводя политику информационной открытости, межмуниципальный отдел постоянно

доводит до населения информацию о принимаемых мерах по укреплению дисциплины среди личного состава.

С целью реагирования на обращения граждан и материалы средств массовой информации ежедневно осуществляется мониторинг СМИ. Все публикации средств массовой информации, содержащие критическую или недостоверную информацию, подвергаются юридической оценке со стороны специалиста правового подразделения.

В средствах массовой информации прозвучало и опубликовано 778 материалов о деятельности МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области, в том числе, в печати – 118, на телевидении – 77, на радио – 158, в сети Интернет – 425.

Состояние взаимодействия полиции с органами местного самоуправления, общественными объединениями и организациями, гражданами.

Основные усилия МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области в 2018 году были сосредоточены на выполнении задач, поставленных Президентом Российской Федерации, определенных Директивой МВД России, нормативными и планирующими документами МВД России, планом работы МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области на 2018 год.

На контроле оставались вопросы повышения эффективности раскрытия и расследования преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких составов, противодействия незаконному обороту наркотиков, экономической и организованной преступности, коррупции.

Особое внимание уделялось реализации комплекса оперативно-профилактических мер по противодействию экстремистским проявлениям и террористическим актам.

Одновременно решались задачи по совершенствованию единой системы профилактики правонарушений.

Осуществлен комплекс мер по улучшению качества обслуживания населения, соблюдению законности при регистрации, учете и разрешении сообщений о преступлениях.

Решению поставленных задач способствовало надлежащее взаимодействие с Администрацией городского округа Стрежевой, иными правоохранительными органами по вопросам борьбы с преступностью, укрепления правопорядка. Своевременное принятие планов и программ по отдельным направлениям деятельности.

Органы местного самоуправления, прокуратура города Стрежевого на постоянной основе информируются о состоянии криминальной обстановки и результатах работы служб и подразделений по борьбе с преступностью и охране общественного порядка на обслуживаемой территории. С целью выработки решений совместных правоохранительных задач руководство межмуниципального от принимает участие в координационных и межведомственных совещаниях правоохранительных города Стрежевого

Томской области, заседаниях Антинаркотической и Антитеррористической комиссий, Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений,

Складывающаяся криминогенная обстановка на территории городского округа Стрежевой требует осуществления комплексного подхода к проведению профилактической работы с вовлечением в неё жителей города с активной гражданской позицией.

На территории города Стрежевого Томской области создано 2 народные дружины: «Народная дружина», численностью 107 человек и «Народный инспектор дорог», численностью 16 человек.

Распространенными формами участия граждан на территории обслуживания являются: совместное с сотрудниками полиции патрулирование улиц в пешем порядке, участие в оперативно-профилактических мероприятиях, охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий, содействие сотрудникам ГИБДД в выявлении нарушений правил дорожного движения.

Народными дружинниками, совместно с сотрудниками полиции, принято участие в проведении 30 рейдов, в охране общественного порядка при проведении 7 массовых мероприятий, пресечении 47 преступлений, выявлении 360 административных правонарушений.

В состав Общественного совета при МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области входит 9 человек с различных организаций, с их участием проведено 11 мероприятий, 25 информационно-пропагандистских акций. В местных средствах массовой информации о деятельности Общественного совета при МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области опубликовано 36 материалов. Члены Общественного совета при МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области оказывают консультативную помощь гражданам по правовым вопросам, проводят для подростков мероприятия, направленные на воспитание патриотизма.

Принимаемые меры, в том числе по установлению и поддержанию конструктивного взаимодействия межмуниципального отдела с органами власти и другими правоохранительными ведомствами, позволили в целом сохранить контроль над состоянием преступности на обслуживаемой территории.

Штаб МО МВД России «Стрежевской»